



**MAS Slavkovské bojiště, z.s. jako nositel "Strategie komunitně vedeného
místního rozvoje MAS Slavkovské bojiště na období 2021–2027"**

vyhlašuje

**4. výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci Integrovaného
regionálního operačního programu**

s názvem

„MAS Slavkovské bojiště, z.s. - IROP – Bezpečnost pro pěší“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 60. VÝZVA IROP – DOPRAVA – SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	60
Číslo výzvy MAS	4.
Opatření integrované strategie	5.1. Zvýšení bezpečnosti v rámci infrastruktury pro pěší
Opatření programového rámce	IROP – DOPRAVA
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	29.2.24 12:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	29.2.24 12:00



Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů na MAS (mimo MS2021+)	26.4.24 12:00
Časová způsobilost výdajů	Od 01.01.2021 do ukončení realizace projektu.
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30.6.2026 <i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	6 000 000,00 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Přechodový region: Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) - 80 % Státní rozpočet (SR) - 15 % Vlastní zdroje žadatele: 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 500 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt 2 000 000,00 Kč
Podmínky veřejné podpory	Podporovány budou projekty, které nezakládají veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování EU.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	<p>Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu</p> <ul style="list-style-type: none"> výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy (A); zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách (B) <p>Dílčí aktivity (podaktivity) mohou být v projektu libovolně kombinovány.</p> <p>Žadatel se musí řídit Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 60 IROP.</p>
Území realizace	



	<p>Místo realizace se musí nacházet na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD.</p> <p>Místem realizace se rozumí místo/místa, kde bude probíhat fyzická realizace projektu a kde budou vznikat výstupy projektu. Žadatel jako místo realizace uvede obec/obce, na jejichž území bude realizována komunikace pro pěší nebo komunikace pro cyklisty, která je předmětem projektu.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• kraje• obce• dobrovolné svazky obcí• organizace zřizované nebo zakládané kraji• organizace zřizované nebo zakládané obcemi• organizace zřizované nebo zakládané dobrovolnými svazky obcí
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">• obyvatelé měst a obcí,• návštěvníci,• dojíždějící za prací a službami,• uživatelé veřejné dopravy,• podnikatelské subjekty,• instituce veřejné správy,• nestátní neziskové organizace.

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu
Indikátory	<p>Indikátory výstupu 726 001 – Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p> <p>Indikátory výsledku 761 011 – Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením</p> <p>Informace k jednotlivým indikátorům jsou uvedeny v příloze č. 1 Specifických pravidel výzvy č. 60.</p>



Způsobitelné výdaje	
Věcná způsobilost	Obecná věcná způsobilost výdajů je uvedena v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce (kapitola č. 7 Způsobitelnost výdajů). Specifická věcná způsobilost výdajů je uvedena ve Specifických pravidlech k dané výzvě ŘO IROP (Specifická pravidla pro žadatele a příjemce k výzvě ŘO IROP č. 60).
Časová způsobilost	Pokud není ve Specifických pravidlech uvedeno jinak, výdaj je časově způsobilý, pokud věcně spadá do období od 1. 1. 2021 do data ukončení realizace projektu. Výdaje vzniklé před datem zahájení realizace projektu uvedeným v MS2021+ nejsou způsobilé. Časová způsobilost výdajů je od 1.1.2021 do 30.6.2026.

Projektový záměr	
Struktura projektového záměru	Závazný vzor projektového záměru je uveden v přílohách výzvy.
Způsob a forma podání projektového záměru	Projektové záměry jsou na MAS podávány elektronicky <u>do datové schránky MAS Slavkovské bojiště z.s. ID datové schránky v9ykw53</u> . V jedné zprávě společně s projektovým záměrem jsou zasílány též relevantní přílohy projektového záměru. Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.
Přílohy projektového záměru	1. Plná moc (pokud je relevantní)
Přílohy projektového záměru pro nárokování kritérií věcné fáze posouzení souladu	2. Pravomocný doklad prokazující povolení dle stavebního zákona (k realizaci stavby či umístění stavby v území) nebo čestné prohlášení, že se na projekt žádný takový doklad nevztahuje 3. Fotodokumentace stávajícího stavu 4. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru.



Způsob posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	
Způsob posouzení souladu projektového záměru se SCLLD	<p>Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD je soubor činností, které jsou vykonávány od ukončení příjmu projektových záměrů do vydání souladu/nesouladu projektového záměru se SCLLD.</p> <p>Posouzení souladu projektového záměru se SCLLD je rozdělen do těchto fází:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Administrativní fáze posouzení souladu – Kancelář MAS2. Věcná fáze posouzení souladu – Výběrová komise MAS (v případě shodného počtu bodů rozhoduje čas a datum příjmu projektového záměru)3. Výběrová fáze posouzení – Rada spolku – výběr záměrů, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou žadatelé vybraných záměrů následně zpracují do MS2021+, a to <u>do 40 PD od jeho vydání.</u> <p>Pro úspěšné absolvování věcné fáze posouzení souladu je potřeba získat minimálně 50 % bodů. Bližší informace jsou uvedeny v příloze výzvy MAS. Počet projektů, které je možné podpořit je limitován alokací na výzvu. Rada spolku nebude stanovovat náhradní projektové záměry. Do procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD může jako mezi krok vstoupit případný přezkum administrativní nebo věcné fáze posouzení souladu, popřípadě prošetření stížnosti na výběr projektových záměrů k podpoře. Za tyto činnosti odpovídá Kontrolní komise.</p> <p>Dalšími kroky v souvislosti s projektem po vydání Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD jsou:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Zadání kompletní žádosti o podporu i s přílohami do MS2021+ (<u>do 40 PD od vydání vyjádření o souladu</u>).2. Kontrola shody projektového záměru, ke kterému byl vydán soulad projektu se SCLLD, s podanou žádostí o podporu do MS2021+. <p>Další postup administrace projektu je uveden v Obecných pravidel pro žadatele a příjemce a ve Specifických pravidlech pro příjemce a žadatele k dané výzvě ŘO IROP.</p> <p>Bližší informace o způsobu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD a termíny jsou uvedeny v Interních postupech MAS (verze č. 1.1, platnost od 19. 9. 2023).</p>
Kritéria pro posouzení souladu projektových záměrů	<p>Kritéria pro posouzení souladu projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.</p> <p>Kritéria mají podoby Kontrolních listů a jedná se o kritéria pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD a věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD.</p> <p>Dále je přílohou výzvy kontrolní list pro posouzení shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+.</p>
Postup při shodě bodů	<p>V případě rovnosti bodů bude rozhodovat datum a čas příjmu projektových záměrů do datové schránky MAS.</p>



Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy MAS	<p>MAS Slavkovské bojiště, z.s. má možnost ve výjimečných případech provádět změny ve výzvě. Změny výzvy projednává a schvaluje Rada spolku.</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Interních postupech MAS Slavkovské bojiště z.s. (verze 1.1, platnost od 19. 9. 2023).</p>
Provádění změn projektového záměru	<p>Informace jsou uvedeny v Interních postupech MAS Slavkovské bojiště, z.s., kap. 12.1 (verze 1.1, platnost od 19. 9. 2023).</p>
Provádění změn žádosti o podporu	<p>Změna žádosti o podporu se řídí Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce IROP, případně Specifickými pravidly k dané výzvě ŘO IROP a dalšími příslušnými dokumenty.</p> <p>Žadatel/příjemce má za povinnost kontaktovat MAS datovou schránkou a informovat ji o plánované změně projektu v těchto případech:</p> <ul style="list-style-type: none">● snížení nebo zvýšení hodnoty indikátorů výstupu,● prodloužení předpokládaného termínu ukončení realizace projektu,● snížení celkových způsobilých výdajů projektu,● změna finančního plánu projektu v jednotlivých letech, tj. dochází ke zpoždění čerpání, pokud byl součástí projednávaného projektového záměru. <p>Podrobnější informace jsou uvedeny v Interních postupech MAS Slavkovské bojiště, z.s. (verze 1.1, platnost od 19. 9. 2023), v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce a ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce k dané výzvě ŘO.</p>
Pravidla, postupy, příručky	<p>Do vydání Právního aktu/Rozhodnutí se žadatel řídí verzí Obecných a Specifických pravidel pro žadatele příjemce účinných v den podání žádosti o podporu do MS2021+. V době realizace i udržitelnosti projektu, tj. od vydání Právního aktu/Rozhodnutí, se příjemce vždy řídí aktuálně účinnou verzí Obecných a Specifických pravidel.</p> <p>Dále se žadatel řídí textem výzvy MAS, Interními postupy MAS Slavkovské bojiště, z.s. pro programové období 2021-2027.</p> <p>Nadřazená výzva ŘO IROP - 60. výzva IROP – Doprava - SC 5.1 (CLLD) https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop</p> <p>Obecná pravidla pro příjemce a žadatele https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop</p> <p>Specifická pravidla pro příjemce a žadatele https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop</p> <p>Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021+: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop</p> <p>Kontrolní listy CRR k hodnocení žádosti o podporu: odkaz: https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/</p>



	Interní postupy MAS Slavkovské bojiště, z.s.: platná verze pro tuto výzvu MAS: verze č. 1.1, platnost od 19.9.2023 odkaz: https://slavkovskebojiste.cz/o-nas/dokumenty/
--	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kontakty	
Kontakty pro poskytování informací	<p>Manažer IROP: Ing. Dana Adamcová adamcova@slavkovskebojiste.cz +420 732 512 635</p> <p>Manažer MAS: Mgr. Hana Tomanová tomanova@slavkovskebojiste.cz +420 604 318 732</p> <p>https://slavkovskebojiste.cz/</p> <p>Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/.</p>
Seznam příloh výzvy	<p>Příloha č. 1 Kontrolní list pro administrativní fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD</p> <p>Příloha č. 2 Kontrolní list pro věcnou fázi posouzení souladu projektového záměru se SCLLD</p> <p>Příloha č. 3 Formulář projektového záměru</p> <p>Příloha č. 4 Vyjádření MAS o souladu/nesouladu</p> <p>Příloha č. 5 Kontrolní list pro posouzení shody projektového záměru s žádostí o podporu zadanou do MS2021+</p> <p>Příloha č. 6 Interní postupy MAS Slavkovské bojiště, z.s.</p>